



8880110 96706

白天征集新闻线索

今日枣庄

热线

新鲜事 突发事 感人事 疑难事

汽车摩托车刮擦

俩男子抄起板凳就打人

本报枣庄5月22日热线消息(见习记者 袁沛民)5月20日下午,市民李先生骑摩托车自兴安街往西行驶,一辆同方向行驶的黑色帕萨特轿车将李先生挤到路边后,双方发生刮擦。李先生说了对方几句,车上下来两名年轻人,用板凳将李先生打倒在地。

5月20日下午,记者在现场见到了受伤的李先生,他头部有多

处明显伤口,身上到处是血迹,打人的凳子上也沾有血迹。

“当时我骑着摩托车往西走,刚过铁道桥洞,他们开着车把我挤到路边去了,我就说了他们几句,谁知道他们下来就打人。”李先生说,当时车上一共有3个人,下来打人的是两个年轻人,而另一名称稍大的人没有下车。

附近一商店的老板告诉记者,

两个青年追打李先生的过程中,抄起了他店中的板凳,将李先生打得头破血流。“两个人下车后,顺手就在我店里抄起板凳,一个拿大的板凳,一个拿着折叠凳,追着骑摩托车的人就打,折叠凳的腿都断了,这不满地是血,凳子上也全是血。”

据李先生说,打人者乘坐的车辆是黑色的帕萨特轿车。事件发生后,路段一度拥堵无法通行。下午

2点50分左右,解放路派出所民警赶到现场调查情况,3点钟,120赶到将李先生送往医院治疗。据检查,李先生头部共有6处伤口,其中4处需要进行缝合治疗。由于李先生存在头疼头晕的情况,目前还在住院观察中。

22日下午,记者从解放路派出所了解到,警方已经对李先生被打一事立案。

一方说要找6个人

另一方当成60个人

本报枣庄5月22日热线消息(见习记者 张冬梅 通讯员 李福伟)到底是要6个人还是60个人?因为一个数字误会,四川包工头和安徽农民工起争执,双方手持木棒和钢筋棍,差点引发一场群体殴斗。

5月18日上午11时许,在滕州一建筑工地,外地农民工两方手持木棒和钢筋棍,要进行群体械斗,幸亏滕州北辛派出所民警及时赶到制止,避免了一场恶性事件的发生。

民警调查时发现,事情的起因是一四川包工头让一安徽农民工回老家找6名钢筋工,安徽的农民工以为是让他从家乡找来60名工人,最终来了45人。由于用不了这么多人,两方因来回路费补偿问题起了冲突。

安徽的农民工说,如果不让他们在工地干活,必须赔偿他们45人来回坐车的经济损失,共计42000元。四川的包工头只同意赔偿10000元,双方各不相让,由此发生了矛盾冲突,双方开始大吵大闹,在吵闹当中,有一位安徽的农民工打了四川农民工一拳,激怒了对方,双方便都操起了木棒和钢筋棍。

在现场了解情况后,民警给两方的农民工做了耐心的说服教育工作,最终,四川的包工头赔偿了安徽的农民工25000元,安徽的农民工同意接受,一场矛盾化解。

翻斗车 “翘尾巴”

5月22日,在206国道安城路段,一辆车斗上翘的大型翻斗车正在疾速行驶。记者靠近一看,上翘的车斗仅由几根钢索牵引住,向一侧倾斜着。过往车辆见状均小心躲闪,不敢超车。

记者 胡跃东
刘海蒙 摄



为“消灾”首饰现金被骗走

虽是老骗局,一市民还是上当了

“你儿子有难,
我能找大师消灾”

“首饰和钱是工具,
做完法就归还”

回家打开纸包,
钱财全变白纸

5月20日早上,王大妈在滕州市洪绪镇某租赁公司办理业务时,被一辆白色面包车的两男一女叫住。其中一名男子张口便对王大妈说,家中有子近期将有血光之灾,若不找大师发功,将一发不可收拾。爱子心切的王大妈听到

之后,这名“大师”开始做法,指了一下带王大妈过来的女人,那女人拿着一张红纸向王大妈走过去,告诉她:“将两只耳环取下放在这张纸里面,做法要用。”王大妈想也没想,便将两只耳环取下,放进了女人手中的纸上,女人将纸包裹了起来,放到了“大师”的手上。

回到家后,王大妈急将包裹打开,一下子傻了眼,里面只包裹了很多张白纸。这时候,儿子姚某回家了,询问母亲发生了什么事。得知事情后,姚某知道母亲是上了当,便拨打了110报警电话。

22日,记者从滕州市公安局获悉,4月份以来,滕州

后有些紧张,问道:“哪里有大师?”男子说:“我们可以帮你联系,你要立即跟我们走一趟。”迫切要将自己儿子“血光之灾”除掉的王大妈,将信将疑地跟着三个人上了车。

在车上,其中的一名男子拨通了一个电话,没说几

不一会儿,“大师”又说道:“耳环之物太小,顶不住灾难,要将其它同等物件放置一起,方可解令子血光之灾。”

这时,女人又走了过来,告诉王大妈:“你要将自己其他的首饰放到这张纸里面,这样才会更快破解你儿子的血光之灾,这些东西将会在

市连续发生4起利用封建迷信诈骗的案件。据介绍,几起案件均是在上午9时至12时之间,以老年妇女为侵害对象,以现金、金银首饰为侵害目标。作案人员为三或四人进行交叉结伙作案。根据受害人反映,作案人员持本地口音、临沂口音或河南口

音。那么,为何“大师”知道王大妈那么详细的事情?原来,他们在上车之前就接通了“大师”的手机,一直没有挂断,他们在车上询问王大妈家庭情况时,“大师”尽收耳底。在“做法”时,骗子让受害人提供现金或金饰等财物

在等待。没等王大妈开口,“大师”张口便问:“你就是王某某吧?我一直在等着你,你的儿子姚某最近可不太好啊。”王大妈一听“大师”说得

很准,所有的怀疑烟消云散,立刻请求“大师”施法,帮自己的儿子消灾。

车开了没多久,他们便来到了一个比较敞亮的地方,这里果真有一个“大师”做法后归还。”王大妈听后,便将自己佩戴的金项链、金戒指全部脱下递给了女人。

半个小时后,“大师”睁开双眼,告诉王大妈:“你的儿子血光之灾已经基本取消,现在你要将自己身上所有的现金悉数奉上,我再做最后一道法,便可完全除去令子灾难,做法结束后,所用财物

虽然是老骗局,但还是有人上当受骗。5月20日,滕州市民王大妈遇到2男1女,对方谎称其儿子有血光之灾。最终,王大妈被骗走3500余元现金和金饰,总价值7000余元。

将完璧归还。”于是,王大妈将身上的3500元现金拿了

出来。一个多小时后,“大师”告诉王大妈,她儿子的血光之灾已尽数除去,并吩咐女人将包裹着王大妈财物的纸包还给她,同时告诫王大妈回到家后方可打开,否则法术将失灵。

作为工具,并趁受害人不注意时,将其财物调包,后找各种理由迅速逃匿。

目前,此案正在进一步侦破之中。民警提醒,虽然此类案件是老骗局,市民还是要谨慎,谨防上当受骗。

本报见习记者 徐萌

服装未标甲醛含量

市民不知有此规定

本报枣庄5月22日热线消息(记者 刘海蒙 胡跃东)我国《国家纺织产品基本安全技术规范》中明确规定,甲醛含量要在标签上明示,以方便消费者选购。记者在市区多家商场走访时发现,很少有人注意穿着的安全,多数服装品牌未标甲醛含量。

随着气温越来越高,许多市民开始购买夏装,而夏装都是与人体皮肤“亲密接触”的产品。22日下午,在君山路一家大型百货商场,记者从二楼服装区多家品牌店看到,大部分新上架的衣服上都没有标注甲醛的含量。

在采访过程中,大多数市民都表示不知道服装有甲醛含量之说。“平时买衣服主要关注面料和价格。”一位正在挑衣服张女士说。

枣庄市立医院皮肤科一医生告诉记者,适量添加甲醛是不会危害健康的,但如果长时间穿着甲醛超标的衣服,可能会引发皮炎等症状,对甲醛过敏的人更得小心。